

బ్రాంచి కోడ్     బ్రాంచి పేరు

టు,  
ద బ్రాంచి మేనేజర్,

డియర్ సార్,

ఈ కింద ఇచ్చిన వివరాల ప్రకారం ₹ \_\_\_\_\_ (అక్షరాలా రూపాయలు) \_\_\_\_\_ మొత్తాన్ని

మాత్రమే దయచేసి ఎన్ఇఎఫ్ఐ/ఆర్టిజిఎస్ ద్వారా రెమిట్ చేయండి.

నగదు  చెక్క్  నా/మా అకౌంట్‌ని డెబిట్ చేయండి

\*నగదు అయిన పక్షంలో, దయచేసి పే-ఇన్-స్టైప్ నింపండి.

### రెమిటర్ వివరాలు

విభాగాలన్నిటిని తప్పనిసరిగా నింపాలి. వివరాలన్నిటిని విడి అక్షరాల్లో నమోదు చేయాలి.

పాస్ నం.									అకౌంట్ రకం	<input type="checkbox"/> కరెంట్	<input type="checkbox"/> సేవింగ్స్	<input type="checkbox"/> ఎన్ఆర్ఐ	<input type="checkbox"/> ఎన్ఆర్ఓ
రెమిటర్ (దరఖాస్తుదారుని) పేరు													
రెమిటర్ ఖాతా నం.									నగదు జమచేశారు (నాన్-కస్టమర్)				
చెక్క్ తేదీ:	తే	తే	నె	నె	సం	సం	సం	సం	చెక్క్ నం.				
రెమిటర్ చిరునామా (ఎన్ బ్యాంక్ ఖాతాదారులకు బాధ్యత)													
మొబైల్ నంబర్	+91								పిన్ కోడ్:				

### లబ్ధిదారుని వివరాలు

విభాగాలన్నిటిని తప్పనిసరిగా నింపాలి. వివరాలన్నిటిని విడి అక్షరాల్లో నమోదు చేయాలి.

లబ్ధిదారుని పేరు													
లబ్ధిదారు అకౌంట్ నం.									లబ్ధిదారుని బ్యాంక్				
లబ్ధిదారుని అకౌంట్ నంబర్ మళ్ళీ ధృవీకరించండి									బ్రాంచి పేరు మరియు చిరునామా				
లబ్ధిదారుని రకం	<input type="checkbox"/> కరెంట్	<input type="checkbox"/> సేవింగ్స్	<input type="checkbox"/> ఎన్ఆర్ఐ	<input type="checkbox"/> ఎన్ఆర్ఓ									
రెమిటింగ్ ఉద్దేశం													
సెండర్ నుంచి లిసెన్సర్ కి మెసేజ్								లబ్ధిదారుని మొబైల్ నం.	+91				

### నియమ నిబంధనలు

1. పైన పేర్కొన్న వివరాల ప్రకారం ఆర్టిజిఎస్/ఎన్ఇఎఫ్ఐ నిర్వహించడానికి నేను/మేము ఇందుమూలంగా ఎన్ బ్యాంక్‌కు అధికృతం ఇస్తున్నాము. 2. నేను/మేము ఇచ్చిన లబ్ధిదారుని అకౌంట్ నంబర్ ఆధారంగా మాత్రమే డెడిట్ అమలుచేయడం జరుగుతుందని నేను/మేము అంగీకరిస్తున్నాము. 3. ఎన్ఇఎఫ్ఐ కోడ్‌తో సహా పైన ఇవ్వబడిన వివరాలు మరియు లబ్ధిదారుని వివరాలు కచ్చితమై ఉండాలి. 4. చార్జీలను మరియు వర్తించినట్లయిన పన్నులను నా/మా అకౌంట్ కి డెబిట్ చేయడానికి నేను/మేము బ్యాంక్‌కు అధికృతం ఇస్తున్నాము. 5. ఆర్టిజిఎస్/ఎన్ఇఎఫ్ఐ అభ్యర్థన ఆర్దిత నిబంధనలకు మరియు వీటికి వర్తించే మార్గదర్శకాలకు లోబడి ఉంటుందని నాకు/మాకు అర్థమైంది. 6. ట్రాన్స్మిషన్ లో జాప్యం వల్ల లేదా ఎలక్ట్రానిక్ మెసేజ్ డెలివరీ ఫెయిల్యూర్ వల్ల లేదా ట్రాన్స్మిషన్ లో దోషం వల్ల లేదా ఏ కారణంతోనైనా మెసేజ్ లో ఉన్న ఏదైనా తప్పు, పదిలేసిన వాటి వల్ల లేదా అందిన తప్పుడు వ్యాఖ్యానం వల్ల లేదా డెస్టినేషన్ బ్యాంక్ చర్య వల్ల లేదా ఏదైనా బలవంతపు చర్య వల్ల ఉత్పన్నమయ్యే లేదా కలిగే ఏదైనా నష్టం లేదా డేమోజ్ కి రెమిటింగ్ బ్యాంక్ బాధ్యురాలు కాదు. 7. కటాఫ్ సమయం తరువాత అందిన అభ్యర్థనలకు తదుపరి బ్యాంక్ లో/తో సహా సంబంధాలు 8. ఈ బదిలీ ఏక లావాదేవీకి చెల్లుబాటు అవుతుంది. 9. ఫండ్ బదిలీ మా వెబ్‌సైట్ [www.yesbank.com](http://www.yesbank.com) లో ఇవ్వబడిన నియమ నిబంధనలకు లోబడి ఉంటుంది. 10. చార్జీలతో సహా మొత్తం ₹50,000 మొత్తాన్ని నగదులో ఈ సదుపాయంలో పంపడానికి అనుమతించడం జరుగుతుంది. 11. \_\_\_\_\_ కి మించిన నగదు చెల్లింపుకు నాన్ కస్టమర్ ఫోటో ఐడి ధృవీకరణ ఇవ్వాలి. 12. దయచేసి మీ అకౌంట్ వివరాలు/ఇంటర్నెట్ బ్యాంకింగ్, యూజర్ ఐడి మరియు పాస్ వర్డ్ లను/ఎన్ఐఎం డెబిట్ కార్డ్/క్రెడిట్ కార్డ్/మొబైల్ బ్యాంకింగ్/వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని ఎప్పటికీ ఇవ్వకూడదు. 13. తప్పుడు వాగ్దానాలకు బలి అవుతుంది, సందేహస్థిర స్థితి విషయంలో జాగ్రత్తగా ఉండండి.

ఎన్ఇఎఫ్ఐ లావాదేవీలకు నిర్ణయం: 1. ఎన్ఇఎఫ్ఐ ప్రక్రియ మార్గదర్శకాలలోని అధ్యాయం 9 లో ఇచ్చిన బాధ్యతలను నేను/మేము చదివాము మరియు పక్క పేజీలో పేర్కొన్నట్లుగా నేను/మేము చేసిన లావాదేవీ కట్టుబడివుంటాము. 2. ఒకవేళ నాకు/మాకు బ్యాంక్ లో అకౌంట్ లేకపోతే, అభ్యర్థన ఇచ్చే సమయంలో మేము అసలు ఐడి డాక్యుమెంటు సమర్పిస్తామని మరియు ఈ విషయంలో బ్యాంక్ యొక్క కేసుని పాలసీలకు కట్టుబడివుంటామని నేను/మేము అంగీకరిస్తున్నాము. 3. ఎన్ బ్యాంక్ కస్టమర్స్ కి వారికి చార్జీలతో సహా ఎన్ఇఎఫ్ఐ లావాదేవీలకు గరిష్ట పరిమితి ₹50,000. 4. ఒకవేళ ఇండో నేషనల్ లావాదేవీలు అయితే, ఎన్ఇఎఫ్ఐ లావాదేవీలకు గరిష్ట పరిమితి ₹50,000. 5. అక్టోబర్ 14, 2010 తేదీతో అర్దిత జారీచేసిన సర్క్యులర్ ప్రకారం ఎలక్ట్రానిక్ పద్ధతిలో ఫండ్ బదిలీ, లావాదేవీ సమయంలో ఇవ్వబడిన లబ్ధిదారుని అకౌంట్ నంబర్ ఆధారంగా మాత్రమే చేయబడుతుందని నాకు/మాకు అర్థమైంది. క్రెడిట్ ఇవ్వడానికి ప్రాతిపదికగా పేరు పరగణనలోకి తీసుకోబడదు. 6. ఎంపికచేసిన ప్రాంతాల్లో మరియు అర్దిత అందించిన ఎలక్ట్రానిక్ ఫండ్ ట్రాన్స్ఫర్ సదుపాయం కింద కవర్ చేసే బ్యాంక్ లో మాత్రమే ఈ సదుపాయం లభిస్తుందని నాకు అర్థమైంది.

పైన పేర్కొన్న నియమ నిబంధనలను నేను/మేము చదివాము మరియు వీటికి కట్టుబడివుంటామని అంగీకరిస్తున్నాము.



ఈ సారా, మీ ఇల్లు/కార్యాలయం నుంచి ఎన్ బ్యాంక్ నెట్ బ్యాంకింగ్ పై ఆర్టిజిఎస్/ఎన్ఇఎఫ్ఐ నిర్వహించడం ద్వారా సమయం ఆదాచేయండి.

దరఖాస్తుదారుని/ల సంతకం

కార్యాలయం మాత్రమే	<input type="checkbox"/> ఎన్ఆర్ఐ లావాదేవీ (40)	<input type="checkbox"/> వాక్ ఇన్ కస్టమర్ (50)	<input type="checkbox"/> ఇండో నేషనల్ (51)	<input type="checkbox"/> క్రెడిట్ కార్డ్ చెల్లింపు (52)
ఉపయోగించేందుకు	తయారుచేసినవారు	పరీక్షించినవారు	నిర్ధారించుకున్నవారు	

### కస్టమర్ ఎక్స్ ప్రియేజ్

తేదీ: \_\_\_\_\_

ఎన్ఇఎఫ్ఐ/ఆర్టిజిఎస్ సూచన(ల) లిఫ్టెన్స్ నం. \_\_\_\_\_ అందించిన మేము ధృవీకరిస్తున్నాము.

బ్రాంచి: \_\_\_\_\_ బ్యాంక్ అధికారి పేరు మరియు సంతకం \_\_\_\_\_



అభ్యర్థన తేదీ మరియు సమయంతో